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梅雨明けはまだですが、すでに本格的な夏が到来！という感じです。 
４・５歳児は大きなプールで思いっきり遊び、たっぷりの水に浸かって喜んで水の気持ちよさを味わっています。あ

ちこちから歓声とともに水しぶきがたくさん上がり、見ていても気持ちよさそうです。自分から顔をつけたり、もぐっ

てみたりする子もいて、たくましさが増しています。 
３歳児以下の子ども達もタライやシートのプールなどで水遊び。水溜まりでは足踏みしてピチャピチャする感覚や音

を楽しんでみたり、水をカップやお玉に入れてはこぼしたり。水がたくさん入ったタライやプールは暑い時には大人気。

水を全身に浴びる気持ちよさは格別です。入ったらなかなか出る気にはなりません。 
子ども達が大好きな水遊びは、水に触れることで気持ちが解放されるだけでなく、皮膚をじょうぶにしたり、心肺機

能を高めたりする効果もあります。子ども達は毎日の暑さをものともせず、夢中になって遊んでいて、さすが！遊びの

天才！と思いますが、夏場は予想以上に体力を消耗しています。 
園でも適切な水分補給と休息を心がけていますが、お家では、十分な栄養とたっぷりの睡眠がとれるよう配慮してい

ただき、子ども達が病気知らずで夏をのりきれるようお願いします。 
 
本日、幼児部は１学期の終業式を行いました。 
幼児部の短時間部のお子さんは明日から夏休みとなります。親子のふれあいをたっぷり楽しんだり、「自分の力でやっ

てみたい」自立性を伸ばしたりする良い機会にしていただきたいと思います。生活経験を豊かにするために、あまりお

金をかけず、お子さんと楽しむ家族の行事などを計画するのもいかがでしょう。園からの夏休みの過ごし方や決まりを

ご理解していただき、楽しく健康に夏休みを過ごして下さい。 
乳児部と幼児部の長時間部と新２号認定のお子さんは、明日からも登園します。暑い夏ですが、先生や友達と一緒に

楽しく、ゆったりと過ごしていきます。しかし、家庭での温かな親子のふれあいに勝るものはありません。お家の方の

仕事がお休みの時は家庭で過ごし、親子でふれあっていただくこともいいですね。 
９月には全員揃って子ども達と“笑顔いっぱい”でスタートできるのを楽しみにしています。 
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おしらせ おねがい 

 

【 幼児部 2 学期始業式 】 ● ９月１日（金）  

  ◎短時間部降園時間    11 時   ※長時間部のお子さんは通常保育です。 

◎上靴 色帽子 水筒 手拭きタオル おたよりファイル 着替え  

                  

【 スクラム引き渡し訓練 】 ● ９月４日（月）  

  詳細は７月１０日に配布済みの 「園児・児童引渡し訓練」について をご覧ください。 

 

【 幼児部 祖父母参観会 】 ● ９月１５日（金）  

  本日、お便りを配布しました。 

 

【 環境整備作業 ・ リサイクル活動 】 ● ９月３０日（土）  

  年少・年中児の保護者の方が対象です。９月になりましたら通知を配布します。 

 

 

 

さくらこども園だより 

万が一事故等にあった場合は、園に速やかにご

連絡下さい。 
園に連絡のつかない場合は、御前崎市役所 学

校教育課に連絡をしてください。 
さくらこども園      ☎0537（86）3036 
御前崎市役所 学校教育課 ☎0537（29）8734 

ラジオ体操カードを幼児部の

お子さんに配布しました。生

活のリズムを整えたり、地域

の小学生と顔見知りになった

りするよい機会です。早起き

して仲間入りをさせてもらい

ましょう。どうぞご利用くだ

さい。 

夏を元気に過ごしましょう！ 

 

○早起きをして、朝ごはんをしっかり 

食べましょう！ 

○外に出るときは帽子をかぶりましょう。 

○冷たいもの（アイスやジュース等）の 

食べ過ぎに注意しましょう 

○夜は９時までに寝ましょう。 


